

它们是家电,但不用电

家电家电,顾名思义就是要用电的家用电器,那是否有不用电的“家电”呢?答案是肯定的。如今全球都在倡导节能减排,这些小巧的不用电的“家电”,不仅适用方便,还能够帮我们达到节能的目的。

本报整理报道

■ 资讯

微软超苹果成美国最受信赖品牌

本报讯 市场研究公司Forrester近期对4551名美国成年人进行的调查显示,微软是最受信赖的科技品牌。

Forrester在此次调查中关注了科技品牌的4个方面,分别为可信赖的、卓越的、不犯错误的,以及必要的。

尽管Forrester承认这一调查结果有些意外,但仍表示,“通过独特、差异化的品牌形象,微软处于品牌建设的前沿,并与其他品牌区别开”。调查结果显示,各个年龄层的美国人均认为,微软是值得信赖且必要的。

在调查中,苹果公司在“卓越的”和“不犯错误的”两方面得分最高。

2014年白电增速将放缓

本报讯 虽然2013年的年报业绩还没出来,但对比前三季白电企业的年报公告就可展示2013年白电业绩实现大幅增长,相对2012年的低迷来说,在营收和利润上都实现了大“翻盘”。不过,调研同时发现,由于节能惠民政策从去年下半年退出,行业高开低走的趋势也较明显。自去年6月份节能补贴政策收官以来,冰洗产品呈现出明显的增长乏力态势。

根据调研机构的预测,2014年白电市场面临的利空因素较多,白电增速将放缓,冰箱和洗衣机销量预计将分别下降2%和1.8%。对此,业内专家分析认为,白电产品的智能化将成为行业新的利润增长点,人机互动将迎来更高水平。

曹王禅寺举办慈善书画展

本报讯 近日,曹王禅寺大雄宝殿张灯结彩,梵乐悠扬,翰墨飘香,人头攒动,分别来自海天书画院、嘉定书法协会、新月书画院、百老书画院等十几家及市、区的书画家创作的上百幅书画作品,整齐地悬挂于念佛堂内,引得众人驻足欣赏,赞叹不已。这是正在举行的“辞旧岁、迎新年、结法缘、感佛恩——曹王禅寺癸巳年腊八节慈善书画展”,书画展从上午十时持续到下午两点,近两百人参观了书画作品。

佛教与书画缘分却由来已久,佛教多以书画为表现形式,书画艺术也常以佛法为内容。千百年来,中国书法,代有传人,源远流长。历代书法家中,诸多名士都深受佛教影响。曹王禅寺于2012年腊月初八成立了曹王禅寺书画院。

书画院秉承弘扬传统艺术为宗旨,结合佛教文化的特色,以书画为桥梁结佛缘、结善缘,以文化慈善为业感佛恩、利民生。在过去短短的一年里,曹王禅寺书画院共接受书画家捐赠的作品208幅,功德主恭请书法作品共捐款20多万元,2013年曹王禅寺圆梦基金会用于慈善公益事业的共计约25万元。



手推式扫地机

自动扫地机器人太贵?那就来试试手推式扫地机吧,清扫原理和扫地机器人相当,只不过改成了手动,不用电,想扫哪就扫哪,节能环保。

该手推式扫地机是无需用电,无需弯腰,无需搓子的扫地机。

该扫地机上半部分采用传统的长杆式设计,把头部分设计和扫地机器人原理差不多,两侧设置有两个毛扫。推动扫地机后,通过底部的滑轮带动两侧的毛扫,将地面上的垃圾卷入机体内。当垃圾收集满后,只要扳动尾部的开关,即可打开垃圾存储盒,把已经收集的垃圾倾倒出来。



不用电池的门铃

还在为无线门铃需要经常更换电池而烦恼吗?现在有一种不用电池的无线门铃,发射器上不需要安装电池,免维护,防水,使用寿命长。

这种无线门铃由无线发射器和接收器组成,发射器安装于门外,接收器安装在室内。它是将通过按动发射器产生的机械能自动转化为电能,驱动电路发出无线信号,让室内接收到信号后门铃即可响起。

据悉,该门铃的遥控距离可长达200米,可穿透墙壁和防盗门。同时,该发射器还采用了防水设计,承受温度为-40摄氏度到60摄氏度,而且该无线发射器设计寿命为15万次,经久耐用。



不用电饭菜保温柜

天气冷,饭菜凉得快,保温成了一个难题。如果菜量少,可以用电饭煲等凑合一会,但是如果逢年过节人多菜多的话,普通电饭煲就有些力不从心了。不过,现在有了饭菜保温柜,不用电就能给饭菜保温,节能环保。

保温柜外观和常见的碗柜差不多,特点是不用电就可以工作,具有3小时超强保温效果。而且,在机门右上角部位还设置了一个温度显示屏,可随时了解保温柜内的温度。内部空间也非常大,能够容纳四菜一汤。和微波炉相比,保温柜能够锁住食物的原有的香味,不用经过微波炉二次加热,不会影响食物的口感,而且更省电省时省力。



节能洗杯机

现在市面上的洗杯机洗碗机不仅价格昂贵,还费水、费电、费时、体积大。

节能洗杯机基本上解决了上述问题,轻巧方便,节约空间。虽然也需要一点手工活儿,但是不用电,节电节水,各种材质的杯子都能洗。

该机在结构上非常简单,箱体内分为两个部分,毛刷清洗区和冲洗区。只要将杯子倒插入毛刷桶中,上下运动或左右旋转数次,桶中的圆柱毛刷和环形毛刷就会将杯口杯底及内外壁同时刷洗干净。完成后,再将刷洗后的杯子倒插入冲洗桶中,向下轻按,自来水会从杯子内部外部及顶部喷出,同时冲干净杯口杯底及内外壁,杯子拿起后水流会自动关闭,既方便又省水省时间。



气泡水机

该款气泡水机是不用电,无电池的电子产品,有了它,汽水、饮料在家就可以轻松搞定,结构也非常简单。该机的部分机身采用金属拉丝工艺,后部设置有一个拉伸式充气拉杆,可轻松打出带有气泡的气泡水。该机的支撑杆内可容纳一支气瓶,气瓶中含有400克食品级二氧化碳,可制作50升气泡水。不过,气瓶属于消耗品,需要不断的补充。

此外,该气泡水机操作也非常简单,将瓶装入气泡机,喷头没入水中,拉动拉杆,听到“噗噗”的声音后即达到饱和状态,此时外倾30度,直到气声停止后,倒入果酱就变成汽水了。虽然这款产品价格略贵,但喜欢尝鲜的朋友还是值得关注的。



太阳能看书灯

太阳能是一种理想清洁能源。对于普通家庭来说,如果拥有一盏太阳能台灯也是一个不错的选择。

这款太阳能台灯不仅体积小,而且还内置了3.6V 000mA蓄电池,采用的是94×97mm多晶硅太阳能板,LED作为光源,亮度高,节能,照明持续时间长,可使用4-8小时。

其实,该款太阳能台灯工作原理很简单,白天太阳能板吸收太阳能并且将光能转换为电能储存于可充电电池中,而当天色暗下来后,太阳能灯自动打开,开始照明,直到早晨当天色开始变亮,灯自动关闭,新一轮的充电又再次开始。此过程无需人工干预,无需拉线,非常适合普通家庭使用。